
 
УКРАЇНА 

СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

              

 РІШЕННЯ                 
 

 23  грудня 2021 року                                                                                              № 449                                    

 

Про затвердження перспективного  
плану роботи та графіку проведення 
звірок по населеним пунктам 
Слобожанської селищної територіальної 
громади на 2022 рік 

 

        Заслухавши інформацію начальника відділу мобілізаційної роботи, з питань 
цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами Слобожанської селищної ради 
Сутуги А.О. «Про діяльність відділу мобілізаційної роботи, з питань цивільного захисту, 
взаємодії з правоохоронними органами на території Слобожанської селищної 
територіальної громади у 2021 році», відповідно до Законів України  «Про військовий 
обов’язок і військову службу»,  «Про оборону України», «Про  часткову  мобілізацію», 
«Про мобілізаційну  підготовку та мобілізацію», на виконання делегованих повноважень, 
зазначених у п.1 та п.3 ст.36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити перспективний план роботи з військового обліку військовозобов’язаних 
та призовників по населеним пунктам Слобожанської селищної територіальної 
громади на 2022 рік. 

2. Затвердити графік звіряння з підприємствами, установами та організаціями, даними 
реєстраційного обліку, іншими документами з питань реєстрації місця проживання 
фізичних осіб та звіряння шляхом подвірного обходу на 2022 рік. 

3. Прийняти інформацію «Про діяльність відділу мобілізаційної роботи, з питань 
цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами на території 
Слобожанської селищної територіальної громади у 2021 році» до відома 
(додається). 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу мобілізаційної 
роботи, з питань цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами 
Слобожанської селищної ради А. СУТУГУ. 
 

 

 

Слобожанський 

     селищний голова                                                                                 Дмитро ДІХТЯР                                                                          


